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A GINOP Plusz-3.2.2-24-2024-00001 kódszámú kiemelt projekt a Széchenyi Terv Plusz program 

keretében, vissza nem térítendő európai uniós támogatás felhasználásával, a Nemzetgazdasági 

Minisztérium, a NISZ Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt., valamint a fővárosi és vármegyei 

kormányhivatalok partnerségével, konzorciumban valósul meg.  

A kiemelt projekt célja a foglalkoztatási szolgálat eredményes segítségnyújtását és a változó 

munkaerőpiaci igényekhez való alkalmazkodását, az ügyintézési folyamatok hatékonyságának 

növelését elősegítő fejlesztések megvalósítása, melyek keretében a meglévő foglalkoztatási 

informatikai szakrendszer kiváltása történik meg egy modern, a mai kor igényeit kielégítő informatikai 

rendszerrel.  

A projekt emellett célul tűzte ki a közösségi jogszabályoknak megfelelő EURES-hálózat 

működtetését, valamint a szolgáltatások ellátásához szükséges szakmai kompetenciák, tudás 

fejlesztését, a hálózat közvetítési, toborzási és támogató szolgáltatásainak, ügyfélszolgálati 

csatornáinak és tevékenységeinek megerősítését, modernizálását és digitalizálását, melyhez 

országosan 8,76 milliárd Ft támogatás áll rendelkezésre. Tolna vármegye rendelkezésére álló forrás 

60 millió Ft. 

Részt vettünk a 2025. október 7–9. között 

Madridban megrendezett EURES találkozón. 

Az esemény középpontjában az egyik kiemelt 

cél állt: a képzett, betanított és rugalmas 

munkaerő EU/EGT-n belüli mobilitásának 

támogatása és elősegítése. 

 

A 2025. október 16-án megrendezett Állásbörzén nagy sikert 

aratott az EURES tanácsadásunk, ahol munkatársaink 

segítettek eligazodni az európai munkaerőpiacon, információt 

nyújtottak a munkakereséshez, az elhelyezkedéshez, sőt a 

visszatéréshez is.  

 

 

2025. november 12-én EURES szakmai napot szerveztünk a Tolna Vármegyei Kormányhivatal járási 

hivatalainak EURES feladatokat ellátó munkatársai számára. A megbeszélésen áttekintettük az 

EURES szolgáltatásokat, a feladatok szervezésének és összehangolásának módját, valamint azt is, 

hogyan kapcsolódik mindez a vállalatokkal való kapcsolattartáshoz.  

 


